

Началась согласованная кампания по активизации метеорологических, ледовых и атмосферных наблюдений в некоторых из самых отдаленных и негостеприимных районов Земли, в ходе которой был начат трехмесячный период специальных наблюдений в Антарктике. Метеорологические службы и ученые увеличат число наблюдений за атмосферой и морским льдом на антарктических станциях, во время наземных полевых экспедиций и на борту исследовательских судов в Южном океане. Специальный период наблюдений является частью более широкого Года полярных прогнозов, который направлен на повышение экологической безопасности путем улучшения прогнозов в Арктике и Антарктике в ответ на быстрые изменения климата в полярных регионах и связанную с этим трансформацию человеческой деятельности.

Подробнее: <https://public.wmo.int/en/media/news/special-observing-period-begins-antarctic>